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Tolik let se věnuji lovu kaprů na řece, tolik let chytám na stejnou montáž 
a tolik let používám stejnou nástrahu! Byly to pro mě sice úspěšné 
roky, ale poslední dobou také jistý stereotyp. A tak jsem si jednoho dne 
řekl, že by to chtělo změnu.

text: Matěj Šole foto: autor

Změna je život

Při dlouhých zimních večerech jsem 
studoval zahraniční videa se zaměře-
ním na lov kaprů na stojatých vodách 

s  pomocí pop up nástrahy. Tento způsob 
mě natolik uchvátil, že jsem se nestačil ani 
rozkoukat a  měl přichystané návazce, vy-
myšlené montáže, taktiku a  už jsem se vi-
děl někde u vody. No jo, ale pochybuju, že 
s připraveným plánem budu na řece úspěš-
ný. Volba tedy byla jasná: Chce to oprav-
du změnu! A  když změnu, tak kompletní! 
Usedl jsem k počítači, zadal mapy a hledal 
nějakou zajímavou, novou a hlavně neokou-
kanou lokalitu. Prostě výzvu! Revír jsem po 

dlouhém pátrání objevil. Jdu na to! Do karet 
mi hrálo navíc i  slunečno, které je pro mě 
důležité. Při lovu s plovoucí nástrahou platí 
nějak tak, jako sladká limonáda na vosy.

Předsevzetí
Mohl jsem se sice držet ověřené klasiky 

a chytat na jistotu, ale cosi mě vedlo vstříc 
novému poznání. K celé akci mě asi hnala 
i minulost. Proč ji sem pletu? Co má spo-
lečného se změnou taktiky? Tak čtěte dále: 
Přestanu kouřit, omezím alkohol, začnu 
chodit do posilovny, začnu se učit anglič-
tinu. Je vám to povědomé? Tak to jsem se 

s největší pravděpodobností trefi l do jedno-
ho z mnoha novoročních předsevzetí, které 
si dáváme každý rok! Abych se ale nemusel 
na konci roku stydět, že jsem to zase nedo-
držel, dal jsem si pro tento rok předsevzetí, 
které bylo reálné. A  přitom tak obyčejné! 
Budu se, alespoň část sezony, věnovat lovu 
kaprů se samotnou pop up nástrahou. A tak 
konečně stojím na břehu stojaté vody, o kte-
ré jsem z minulosti věděl, ale nikdy jsem tu 
nechytal. Podle dostupných informací kapři 
spolupracovali a ulovil se tu i nejeden větší 
jedinec. Nutno ale podotknout, že klasic-
kou formou – lovem na položenou. Boilie 

Tak dlouho jsem věřil tomu, že to 
přijde, až jsem se konečně dočkal

Detail 
montáže

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 1.
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